

No habrá aumento de pasajes en los buses

La apertura de una línea de financiamiento para los empresarios de buses urbanos, y la decisión de no autorizar ningún aumento de precio al pasaje en los buses, se dio a conocer ayer en el Ministerio de Economía.

El subsecretario del ramo, licenciado Carlos Hipólito Murillo y presidente a la vez de la Comisión Nacional del Transporte Urbano, en conferencia de prensa dijo que el financiamiento será para que los empresarios transportistas puedan adquirir unidades nuevas, y así puedan mejorar su servicio de transporte.

Murillo dijo que la alternativa del financiamiento es una de tantas que el gobierno está tomando para evitar que se suba el precio del pasaje, aumento que pretenden algunos empresarios que alegan estar en una deprimida situación económica.

Aporte estatal

Para comenzar, el Estado aportará un fondo de 10 millones de colones, para que FIGAPE haga los préstamos que requieran los empresarios de buses. También habrá una línea de crédito por cinco millones de colones para comprar repuestos directamente a fabricantes.

— Pasa a la página 65 —

Gestionan con urgencia en S. Tecla tarifa arbitrarios

Gestiones ante la Asamblea Legislativa para la promulgación de una nueva Tarifa de Arbitrios, iniciará inmediatamente el Concejo Municipal de Santa Tecla, informó ayer el alcalde, señor Juan Francisco Puquirre. Con la promulgación de una nueva tarifa, explicó el funcionario, estamos seguros que la situación caótica de la alcaldía teclera mejorará grandemente; el resto lo pondrá la comunidad con el pago puntual de sus impuestos y nosotros con la administración honrada y atinada de los fondos municipales.

Nuestra principal preocupación en estos momentos, enfatizó el

señor Puquirre, es ver cómo cancelamos más de 200 mil colones de deuda a la compañía de alumbrado, de lo contrario de un momento a otro nuestra ciudad se quedará a oscuras por la suspensión de los servicios.

— Pasa a la página 59 —

Un lesionado deja balacera en Plan del Pito, Mejicanos

Un lesionado a tiros es el saldo de la balacera que protagonizaron once individuos no identificados, en el cantón Plan de El Pito, calle El Zapote, de Mejicanos.

La Policía Municipal de esa ciudad, capturó en vías de investigación a Wenceslao Cortez Guardado y Juan N., quienes supuestamente participaron en la refriega, cuando los agentes fueron informados que en ese sector rural once hombres no identificados se encontraban en un "café" jugando a los prohibidos. Los policías al intentar la captura de los jugadores, éstos desenfundaron sus armas atacando a tiros a los miembros de ese cuerpo de seguridad. Sin embargo —según los informes—, en el tiroteo resultó gravemente lesionado Jorge Alberto Abrego, quien en estado agónico lo ingresaron al Hospital Rosales.

Cortez Guardado al rendir su declaración ante el doctor José Luis Pérez Galdámez, Juez de Paz de Mejicanos dijo que al registrarse la balacera se dirigía a su hogar, pero los individuos después de cometer el hecho se dieron a la fuga.

— Pasa a la página 65 —

Detención a autor de crimen decreta juez de Zacatecoluca

Detención provisional de Antonio Escobar o Rafael Antonio Escobar, decretó la Dra. Aída Fajardo.

— Pasa a la página 59 —



ES BUSCADO. Luis Natalicio Gardal, chileno, es buscado por los cuerpos de seguridad, como ladrón y suplantador, según informe de los cuerpos de seguridad.



— Foto de LA PRENSA, por Galán N. —

NUEVA TARIFA. Gestiones legislativas iniciará pronto el Concejo Municipal de Santa Tecla para la promulgación de una nueva Tarifa de Arbitrios Municipales informó ayer el alcalde, señor Juan Francisco Puquirre (sentado). De pie, el secretario municipal Max Andrés Sorto, al momento de revisar un plano de la ciudad.

Testigo da pista de los dos que mataron a transportista

Un testigo de la muerte del transportista Felipe Reyes Cortez, de 50 años, dio ayer en el Juzgado Tercero de Paz de San Salvador referencias de los dos autores del homicidio. Reyes Cortez fue ultimado de trece balazos anoche a las diecinueve horas (7:00 p.m.), en el punto de la Ruta 3 de la colonia La Chacra, cuando un bus de su propiedad se disponía salir de ese lugar con pasajeros.

El transportista iba en la parte delantera del bus y los hombres aparecieron por detrás de la máquina y a una distancia de cinco metros le hicieron los disparos que ocasionaron la muerte de inmediato. Los dos hombres huyeron por el monte y conforme lo dijo ayer quina y a una distancia de cinco metros le hicieron los disparos que

— Pasa a la página 59 —

Harán censo para control de vendedoras de los mercados

Un censo para establecer el número exacto de vendedoras en los mercados de San Salvador, realizan funcionarios de la alcaldía de esta capital. Al respecto, se dijo que esa actividad protegerá a los usuarios, detectará la presencia de falsos vendedores, y ofrecerá mayor circulación en esos centros comerciales. Así mismo, funcionarios de la municipalidad afirmaron que para mejor control, se instituirá una plaquita a las arrendatarias de los puestos comerciales, que facilitará la vigilancia policial y el sistema administrativo en razón de seguridad.

para quienes intervienen en la actividad comercial en esos centros municipales.

Con ello —puntualizaron—, también se erradicará el problema de la inseguridad.

— Pasa a la página 33 —

Reo ultimado a tiros cuando intentó huir de Penitenciaría

(Santa Ana). El reo Pablo Antonio Galán Espinoza, fue ultimado a tiros a las once y 15 de antenoche, cuando trató de fugarse de la Penitenciaría Occidental, con sede en esta ciudad. El ultimado estaba a la orden del Juez Cuarto de lo Penal de San Salvador, por el asesinato del comerciante Jorge Antonio Daboub Bolto, registrado hace dos años en colonia 10 de Septiembre de la capital.

De acuerdo con los informes, Galán Espinoza fue controlado por el vigilante Cruz de Jesús Rivas, cuando estaba en el techo de la Penitenciaría. Išlo para huir; al perseguirlo para darle captura, el vigilante dio un paso

en falso y cayó al suelo, ocasionándose golpes en distintas partes del cuerpo que lo tienen internado en el hospital.

El reo logró tirarse del techo y tomó el rumbo de los campos de fútbol de la Penitenciaría; al perseguirlo para darle captura, el vigilante dio un paso

— Pasa a la página 37 —



NO HABRÁ AUMENTO. El pasaje de los buses urbanos no será aumentado, se informó ayer en el Ministerio de Economía. Se agregó que a los empresarios de buses se les financiará, para que adquieran nuevas unidades. De izquierda a derecha:

Cncl. Salvador Beltrán Luna, director de Transportes; Lic. Hipólito Murillo, subsecretario de Economía; Dr. Rogelio Sánchez, presidente del FIGAPE; y doctor Sergio Mena Méndez, presidente del INSAFOCOOP.

sucesos de anoche